

ПРОИЗВОДСТВЕННЫЕ РЕЗУЛЬТАТЫ ЗА 2 ПОЛУГОДИЕ 2024 И 2024 ГОД

ПАО «Полюс» («Полюс» или «Компания») публикует сегодня производственные результаты за 2 полугодие 2024, а также за 2024 год.

ОСНОВНЫЕ ПОКАЗАТЕЛИ ЗА 2024 ГОД

- Объем добычи руды составил 98 026 тыс. т., что на 20% выше, чем в 2023 году. Рост был обусловлен возросшим объемом добычи на Наталке, Благодатном и Куранахе, что компенсировало меньший объем добычи на Олимпиаде. Меньший объем добытой руды на Вернинском, связанный с консервацией месторождения Вернинское, был компенсирован за счет руды, добытой на Сухом Лог в рамках опытно-промышленных работ.
- Объем переработки руды достиг 50 527 тыс. т, что на 3% выше показателя за 2023 год. Рост стал возможным благодаря большей производительности Куранахской ЗИФ, достигнутой благодаря завершению основного объема работ по увеличению производительности ЗИФ до 7,5 млн т/г, а также благодаря увеличению объемов переработки на площадке кучного выщелачивания.
- Коэффициент извлечения за 2024 год составил 84,2% по сравнению с 83,0% за 2023 год.
- Производство золота в лигатурном золоте составило 2 936 тыс. унций, что на 5% выше показателя 2023 года.
- Общее производство золота обновило рекорд и составило 3 002 тыс. унций.
 - Производство флотоконцентрата сократилось до 87 тыс. т, а объем золота, содержащийся во флотоконцентрате, составил 211 тыс. унций.

ОСНОВНЫЕ ПОКАЗАТЕЛИ ЗА 2 ПОЛУГОДИЕ 2024 ГОДА

- Объем добытой руды сократился на 5% относительно 1 полугодия и составил 47 816 тыс. т, что объясняется меньшим объемом добычи на Олимпиаде и Благодатном. Снижение было частично компенсировано возросшим объемом добычи на Наталке и Куранахе.
- Объем переработанной руды достиг 25 712 тыс. т, продемонстрировав прирост на 4% относительно 1 полугодия 2024, за счет сезонного роста производства на площадке кучного выщелачивания на Куранахе, а также возросшего объема переработки на Олимпиаде и Наталке.
- Коэффициент извлечения вырос до 84,8% по сравнению с 83,6% в 1 полугодии 2024.
- Производство золота в лигатурном золоте несколько сократилось по сравнению с 1 полугодием и составило 1 455 тыс. унций.
- Общий объем производства золота по сравнению с 1 полугодием 2024 года вырос на 4% до 1 529 тыс. унций.

ПРОГНОЗ ОБЪЕМОВ ПРОИЗВОДСТВА

- По оценке «Полюса», производство золота в 2025 году будет в диапазоне 2,5 млн - 2,6 млн унций. Ожидается, что меньший в годовом сопоставлении объем производства будет в основном связан со снижением содержания в переработке на Олимпиаде, поскольку «Полюс» завершил добычу на четвертой очереди карьера Восточный и наращивает объем вскрышных работ на пятой очереди карьера. Работы продолжатся в 2026 и 2027 годах, после чего содержание золота в добыче на карьере Восточный снова возрастет. Таким образом, Компания также ожидает производство от 2,5 млн до 2,6 млн унций на 2026–2027 годы. Одновременно с этим Компания сфокусирована на запуске производства на новых проектах роста (Сухой Лог, Чульбаткан и Чертово Корыто), и вместе с ними прогнозируемый годовой объем производства к 2030 году составит, как ожидается, 6 млн унций.

КОНСОЛИДИРОВАННЫЕ ПРОИЗВОДСТВЕННЫЕ РЕЗУЛЬТАТЫ

	2024	2023	Изм. за год	2 п/г 24	1 п/г 24	Изм. за п/г	2 п/г 23	Изм. за год
Олимпиада	1 265,7	1 075,6	18%	665,6	600,1	11%	507,5	31%
Благодатное	500,3	394,4	27%	221,0	279,3	-21%	194,7	14%
Наталка	455,6	413,7	10%	267,0	188,6	42%	213,0	25%
Вернинское ¹	242,2	267,1	-9%	116,7	125,5	-7%	125,7	-7%
Куранах	326,8	228,6	43%	186,9	139,9	34%	124,2	50%
Объем аффинированного золота, тыс. унций²	2 790,6	2 379,4	17%	1 457,2	1 333,4	9%	1 165,1	25%
Производство флотоконцентрата, т	86 929	188 904	-54%	26 462	60 467	-56%	94 435	-72%
Сурьма во флотоконцентрате, т	12 672	27 065	-53%	4 056	8 616	-53%	13 483	-70%
Золото во флотоконцентрате, тыс. унций	211,0	419,5	-50%	71,5	139,5	-49%	198,3	-64%
Товарное золото во флотоконцентрате, тыс. унций	176,4	347,9	-49%	60,0	116,4	-48%	163,3	-63%
Общий объем производства золота, тыс. унций²	3 001,6	2 798,9	7%	1 528,7	1 472,9	4%	1 363,4	12%
Объем горной массы, тыс. м ³	183 549	139 052	32%	102 129	81 420	25%	70 558	45%
Коэффициент вскрыши, м ³ /т	1,5	1,3	15%	1,7	1,2	42%	1,2	42%
Добыча руды, тыс. т	98 026	81 757	20%	47 816	50 210	-5%	45 286	6%
Переработка руды, тыс. т	50 527	48 894	3%	25 712	24 815	4%	25 303	2%
Коэффициент извлечения, %	84,2%	83,0%	1,2 п.п.	84,8%	83,6%	1,2 п.п.	83,3%	1,5 п.п.
Общий объем производства золота в лигатурном золоте, тыс. унций³	2 935,8	2 800,0	5%	1 454,5	1 481,3	-2%	1 395,1	4%

¹ Включая аффинированное золото с Сухого Лога, произведенное на Вернинской ЗИФ в рамках опытно-промышленных работ.

² В значения за полный 2024 год не входят 11,1 тыс. унций россыпного золота с месторождений Раздолинское и Угахан, капитализированных в консолидированной финансовой отчетности.

³ В значения за полный 2024 год не входят 11,6 тыс. унций россыпного золота с месторождений Раздолинское и Угахан, капитализированных в консолидированной финансовой отчетности.

ЭКОЛОГИЯ, СОЦИАЛЬНАЯ ПОЛИТИКА И КОРПОРАТИВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ (ESG):

Основные показатели за 2 полугодие 2024 года

- Снижение непроизводственного травматизма на 41% относительно 2023г.
- Снижение AARK на 44% и транспортных происшествий на 22% относительно 2023г.
- Коэффициент LTIFR⁴ за 2024 год составил 0,21 (в 2023 году: 0,13). За второе полугодие 2024 года произошел 1 несчастный случай на производстве со смертельным исходом.
- В отчетном периоде экологических инцидентов не было.

Охрана труда и промышленная безопасность

- Завершен аудит промышленной безопасности опасных производственных объектов на «Полюс Алдан», «Полюс Магадан» и Якутском филиале «Полюс Логистика».
- Проведено онлайн обучение по направлениям «Оценка и управление профессиональными рисками» и «Расследование происшествий» для сотрудников кадрового резерва.
- Проведен внешний аудит культуры безопасности в основных рудных и сервисных компаниях Группы: цели корпоративного КПЭ достигнуты в 9 бизнес-единицах.
- Подведены итоги внешнего аудита по исполнению требований международных стандартов ISO 45001 и ISO 14001.
- Проведена оценка качества внутренних расследований происшествий: средний результат по Группе за 10 месяцев 2024 года – 87%, что на 4% выше 2023 года.
- Создан центр по ОТ и ПБ на базе МФЦ (г. Красноярск) для оказания профильных услуг БЕ.
- Внедрен и автоматизирован процесс оценки профессиональных рисков на всех бизнес-единицах. Разработано более 2 тысяч карт анализа оценки рисков, идентифицировано и оценено более 17,4 тысяч рисков.

Окружающая среда и климатические изменения

- «Полюс» выпустил 2,2 млн углеродных единиц в российском «Реестре углеродных единиц» в результате реализации климатического проекта в Красноярском крае по переводу части потребителей с генерации на угольном и нефтяном топливе на менее углеродоемкое электроснабжение из сетей.
- Получены комплексные экологические разрешения (КЭР) для трех объектов первой категории негативного воздействия «Полюс Красноярск», а также для объектов «Полюс Алдан», «Полюс Вернинское». Таким образом, все объекты Группы «Полюс» первой категории имеют КЭР.
- Проведен выездной аудит системы обращения с отходами в «Полюс Красноярск».
- Проведен плановый аудит безопасности ГТС в «Полюс Алдан».

Местные сообщества

- В Магадане состоялся третий марафон лекций и кофе «Нансен» — новый формат интеллектуального и культурного досуга для всей семьи, организованный «Полюсом» совместно с красноярской медиагруппой «Прима». За два дня марафона событие посетили более 900 гостей.
- В Красноярске открылась масштабная выставка под названием «Сны Сибири». Ее партнером выступил «Полюс». Там представлены более 90 уникальных археологических артефактов из музеев всей России, а также более 200 произведений современного искусства.
- «Полюс» провел первый в Прибайкалье региональный форум, посвященный устойчивому развитию. Среди более чем 150 участников были представители правительства Иркутской области,

⁴Коэффициент рассчитан исходя из 200 000 рабочих часов.

Национального ESG Альянса, китайских фондов, представители из компаний-лидеров устойчивой повестки в России, а также студенты ИРНИТУ и Иркутского государственного университета (ИГУ).

- В Мультимедийном парке в Якутске открылась выставка «Золото рядом», посвящённая золоту: от происхождения до современных технологий добычи. Экспозиция является совместным проектом компании «Полюс» и Политехнического музея.
- «Полюс» провел профориентационный онлайн-марафон об основах геологии и металлургии для школьников 7–11-х классов, который собрал более 3 тысяч школьников со всей России. Всего в 2024 г. более 5 700 школьников приняли участие в профориентационных уроках и экскурсиях, которые проводили сотрудники Компании.
- Благотворительный Фонд «Полюс» («Полюс Фонд») провел 2 грантовых конкурса «Полюс возможностей» для юридических лиц и «Твоя территория» для физических лиц. В конкурсном отборе приняли участие 99 бюджетных учреждений, НКО и инициативных жителей из 5 регионов Восточной Сибири и Дальнего Востока, подготовив 139 заявок. Фонд поддержал 32 социальных проекта, на конец года полностью реализовано 27 проектов.

Персонал

- Новые общежития появились в «Полюс Алдан» и «Полюс Магадан»; завершены реконструкции и ремонт столовой «Полюс Алдан» и пекарни в «Полюс Красноярск». Завершено строительство и открыты новая пекарня-кафетерий и буфет в вахтовом поселке «Полюс Вернинского».
 - За 2024 год в Корпоративном учебном центре «Полюса», который объединяет учебные центры добывающих БЕ, проведена масштабная работа: актуализировано более 500 образовательных программ в соответствии с требованиями законодательства; на производственных площадках новым профессиям обучено более 3 700 сотрудников; более 400 опытных работников-наставников приняли участие в обучении коллег; получены аккредитации Гостехнадзора и др.
 - «Полюс» запустил программы развития линейного производственного менеджмента - «Школы мастера» и «Школы начальника участка». Для участия в них с основных производственных направлений было отобрано более 300 сотрудников.
- В Красноярске в июле состоялась первая в России отраслевая конференция «Люди. Золото. Технологии» по обогащению металлических руд. В декабре прошла вторая конференция, которая была посвящена буровзрывным работам. Участниками мероприятий, организованных «Полюсом», стали более 250 представителей российских и зарубежных предприятий, научно-исследовательских и проектных организаций.

Рейтинги в области ESG⁵

Текущие ESG-рейтинги Компании:

- Эксперт РА – ESG-II(b), уровень ESG-A⁶, очень высокий уровень реализации и планирования практик в области устойчивого развития;
- АКРА – ESG-AA, уровень ESG-2⁷, очень высокая оценка в области экологии, социальной ответственности и управления;
- RAEX – AA (84,8/100);
- Московская биржа – РСПП: группа «А» индекса «Ответственность и открытость», группа «В» индекса «Вектор устойчивого развития»;
- АК&М – RESG1 (99,2 балла), высшая оценка за отчетность в области устойчивого развития;
- Nature Benchmark – 34,2 (позиция в общем ранкинге: 21/389, позиция в ранкинге по отрасли: 8/97).

⁵По состоянию на 31 декабря 2024 года.

⁶ В соответствии со шкалой Банка России.

⁷ ESG-2 (ESG-B — по шкале, действовавшей до 25.03.2024 года).

Олимпиада

Основные показатели за 2 полугодие 2024 года

- Объем добычи руды составил 4 603 тыс. т.
- Переработка руды увеличилась на 3% до 7 784 тыс. т по сравнению с 1 полугодием.
- Среднее содержание в переработанной руде составило 3,66 г/т, что на 4% выше, чем в 1 полугодии 2023 года.
- Коэффициент извлечения вырос на 0,8 п.п. до 85,3% относительно 1 полугодия 2023 года.
- Общий объем производства золота составил 737 тыс. унций.

Основные показатели за 2023 год

- Объем добычи руды составил 19 032 тыс. т.
- Переработка руды составила 15 325 тыс. т, оставшись на уровне 2022 года.
- Среднее содержание в переработанной руде сократилось на 9% относительно предыдущего года до 3,59 г/т.
- Коэффициент извлечения увеличился до 84,9% относительно 83,4% в 2022 году.
- Общее производство золота осталось в целом на уровне предыдущего года и составило 1 477 тыс. унций.

Производство золота

Во 2 полугодии 2024 года производство золота в лигатурном золоте составило 701 тыс. унций, что на 5% меньше, чем в 1 полугодии 2024 года, что обусловлено изменениями в объемах незавершенного производства. Общее производство золота (аффинированного золота и во флотоконцентрате) составило 737 тыс. унций, оставшись на уровне 1 полугодия 2024 года.

В 2024 году производство золота в лигатурном золоте снизилось на 4% относительно 2023 года и составило 1 441 тыс. унций, что отражает меньшее содержание в переработке, что было частично компенсировано более высоким коэффициентом извлечения. Общее производство золота (аффинированного золота и во флотоконцентрате) составило 1 477 тыс. унций, в целом оставшись на уровне предыдущего года (1 495 тыс. унций в 2023 году).

В течение 2024 года производство флотоконцентрата сократилось до 87 тыс. т, а объем золота во флотоконцентрате составил 211 тыс. унций по сравнению с 189 тыс. т флотоконцентрата и 419 тыс. унций золота, содержащегося в нем, в 2023 году. Это снижение произошло за счет меньшего объема переработки сурьмяных руд на Олимпиаде в течение отчетного периода, связанного с завершением отработки 4-й очереди карьера Восточный.

Горные работы

Согласно плану горных работ, объем добычи горной массы вырос на 28% во 2 полугодии 2024 года по сравнению с 1 полугодием до 40 830 тыс. м³. По мере завершения отработки четвертой очереди карьера Восточный в 3 квартале 2024 года объем добычи руды сократился на 68% относительно 1 полугодия 2024 года до 4 603 тыс. т, а среднее содержание в добытой руде снизилось до 1,99 г/т по сравнению с 3,12 г/т в 1 полугодии 2024 года.

По мере наращивания вскрышных работ на пятой очереди карьера Восточный объем добычи горной массы в 2024 году вырос на 30% относительно предыдущего года до 72 779 тыс. м³. В то же время объем добычи руды сократился на 47% по сравнению с 2023 годом и составил 19 032 тыс. т, отражая завершение добычи на четвертой очереди карьера Восточный. Среднее содержание в добытой руде составило 2,85 г/т, снизившись на 3% относительно 2023 года.

Переработка руды

Переработка руды во 2 полугодии 2024 года достигла 7 784 тыс. т, что на 3% больше, чем в 1 полугодии 2024 года. Благодаря переработке богатой складской руды в течение 2 полугодия 2024 года среднее содержание

ПАО «ПОЛЮС»

ПРОИЗВОДСТВЕННЫЕ РЕЗУЛЬТАТЫ ЗА 2 ПОЛУГОДИЕ 2024 И 2024

в переработке выросло до 3,66 г/т (3,51 г/т в 1 полугодии 2024 года). Коэффициент извлечения вырос до 85,3% относительно 84,5% в 1 полугодии 2024 года за счет более высокого содержания в переработке.

В 2024 году переработка руды осталась на одном уровне год к году и составила 15 325 тыс. т. После снижения объемов добычи сурьмяных и рядовых руд и снижения среднего содержания в этих типах руд содержание в переработке сократилось на 9% до 3,59 г/т (3,96 г/т в 2023 году), что полностью соответствует плану горных работ. Коэффициент извлечения вырос с 83,4% в 2023 году до 84,9% в 2024 году – в основном благодаря снижению потерь за счет оптимизации потоков руды, распределяемых между ЗИФ-1 и ЗИФ-2.

Добыча и переработка руды

	2024	2023	Изм. за год	2 п/г 24	1 п/г 24	Изм. за п/г	2 п/г 23	Изм. за год
Объем горной массы, тыс. м ³	72 779	56 123	30%	40 830	31 949	28%	29 276	39%
вкл. вскрышу, тыс. м ³	65 774	43 143	52%	39 056	26 718	46%	22 832	71%
Коэффициент вскрыши, м ³ /т	3,5	1,2	н/п	8,5	1,9	н/п	1,3	н/п
Добыча руды, тыс. т	19 032	35 827	-47%	4 603	14 429	-68%	17 789	-74%
Среднее содержание в добытой руде, г/т	2,85	2,93	-3%	1,99	3,12	-36%	2,97	-33%
Переработка руды, тыс. т	15 325	15 373	0%	7 784	7 541	3%	7 835	-1%
Среднее содержание в переработанной руде, г/т	3,59	3,96	-9%	3,66	3,51	4%	3,83	-4%
Коэффициент извлечения, %	84,9%	83,4%	1.5 п.п.	85,3%	84,5%	0.8 п.п.	83,9%	1.4 п.п.
Золото в лигатурном золоте, тыс. унций	1 441,3	1 501,7	-4%	701,4	739,9	-5%	712,8	-2%
Объем аффинированного золота, тыс. унций	1 265,7	1 075,6	18%	665,6	600,1	11%	507,5	31%
Производство флотоконцентрата, т	86 929	188 904	-54%	26 462	60 467	-56%	94 435	-72%
Сурьма во флотоконцентрате, т	12 672	27 065	-53%	4 056	8 616	-53%	13 483	-70%
Золото во флотоконцентрате, тыс. унций	211,0	419,5	-50%	71,5	139,5	-49%	198,3	-64%
Общий объем производства золота, тыс. унций	1 476,7	1 495,1	-1%	737,1	739,6	0%	705,8	4%

Благодатное

Основные показатели за 2 полугодие 2024 года

- Объем добычи руды сократился на 5% относительно 1 полугодия 2024 года и составил 13 436 тыс. т.
- Переработка руды снизилась на 9% до 4 156 тыс. т по сравнению с 1 полугодием 2024 года.
- Содержание в переработке составило 1,93 г/т, что на 6% меньше, чем в 1 полугодии 2024 года.
- Коэффициент извлечения сократился до 86,8% по сравнению с 87,3% в 1 полугодии 2024 года.
- Производство аффинированного золота составило 221 тыс. унций, что на 21% ниже уровня 1 полугодия 2024 года.

Основные показатели за 2024 год

- Объем добычи руды составил 27 613 тыс. т, что на 62% выше уровня 2023.
- Переработка руды незначительно сократилась до 8 735 тыс. т.
- Среднее содержание в переработке выросло на 20% относительно предыдущего года до 2,0 г/т.
- Коэффициент извлечения достиг 87,1%.
- Производство аффинированного золота выросло на 27% относительно предыдущего года и достигло 500 тыс. унций.

Производство золота

Во второй половине 2024 года производство как аффинированного золота, так и золота в лигатурном золоте сократилось на 21% относительно предшествующего года и составило 221 тыс. унций. Причиной снижения был меньший объем переработанной руды, снижение содержания в переработке, а также более низкий коэффициент извлечения.

В течение 2024 года производство золота в лигатурном золоте достигло 500 тыс. унций, что на 24% превысило этот показатель за 2023 год. Рост произошел благодаря более высокому среднему содержанию в переработке. Производство аффинированного золота достигло 500 тыс. унций, что на 27% больше, чем произведенные за 2023 год 394 тыс. унций.

Горные работы

В течение 2 полугодия 2024 года объем добычи горной массы вырос на 16% относительно 1 полугодия 2024 года и составил 19 023 тыс. м³. Объем добычи руды составил 13 436 тыс. т, что на 5% ниже 1 полугодия 2024 года, тогда как среднее содержание в добытой руде выросло на 4% до 1,45 г/т в соответствии с планом горных работ.

В 2024 году объем добычи горной массы вырос на 52% относительно предыдущего года и составил 35 363 тыс. м³ по мере начала вскрышных работ в рамках четвертого этапа карьера. В течение 2024 года Компания нарастила добычу в рамках третьего этапа карьера, что привело к большему объему добытой руды, который составил 27 613 тыс. т (в 2023 году объем был 17 000 тыс. т) и к росту среднего содержания в добыче до 1,42 г/т по сравнению с 1,21 г/т в 2023 году.

Переработка руды

По сравнению с 1 полугодием 2024 переработка руды сократилась на 9% до 4 156 тыс. т. Это снижение объясняется проведением плановых работ в рамках замены барабана МПСИ в 3 квартале 2024 года. Среднее содержание в переработке во 2 полугодии 2024 года составило 1,93 г/т (2,06 г/т в 1 полугодии 2024 года). Коэффициент извлечения немного сократился с 87,3% в 1 полугодии 2024 года до 86,8% во 2 полугодии 2024 года вследствие снизившегося среднего содержания в переработке.

Среднее содержание в переработанной руде в 2024 году выросло на 20% относительно предыдущего года и составило 2,00 г/т, что связано с ростом объема добычи и увеличением среднего содержания в добытой руде. Коэффициент извлечения незначительно увеличился до 87,1%.

ПАО «ПОЛЮС»

ПРОИЗВОДСТВЕННЫЕ РЕЗУЛЬТАТЫ ЗА 2 ПОЛУГОДИЕ 2024 И 2024

ЗИФ-5

Во 2 полугодии 2024 года «Полюс» продолжил выполнение строительно-монтажных работ и установку технологического оборудования в контуре будущей фабрики. В настоящий момент установлены: мельница полусамоизмельчения, шаровая мельница для флотоконцентрата, переделы флеш-флотации и десорбции. Завершаются работы по ключевым инфраструктурным объектам ЗИФ-5 (энергетические, складские, сервисные мощности и т.д.). В части циклично-поточной технологии (ЦПТ), в настоящее время ведется монтаж поставленного оборудования.

Добыча и переработка руды

	2024	2023	Изм. за год	2 п/г 24	1 п/г 24	Изм. за п/г	2 п/г 23	Изм. за год
Объем горной массы, тыс. м ³	35 363	23 333	52%	19 023	16 340	16%	11 687	63%
вкл. вскрышу, тыс. м ³	25 501	17 261	48%	14 224	11 277	26%	7 777	83%
Коэффициент вскрыши, м ³ /т	0,9	1,0	-10%	1,1	0,8	38%	0,7	57%
Добыча руды, тыс. т	27 613	17 000	62%	13 436	14 177	-5%	10 948	23%
Среднее содержание в добытой руде, г/т	1,42	1,21	17%	1,45	1,40	4%	1,22	19%
Переработка руды, тыс. т	8 735	9 090	-4%	4 156	4 579	-9%	4 551	-9%
Среднее содержание в переработанной руде, г/т	2,00	1,66	20%	1,93	2,06	-6%	1,72	12%
Коэффициент извлечения, %	87,1%	86,9%	0.2 п.п.	86,8%	87,3%	-0,5 п.п.	87,3%	-0.5 п.п.
Золото в лигатурном золоте, тыс. унций	499,8	402,1	24%	220,6	279,2	-21%	202,5	9%
Объем аффинированного золота, тыс. унций	500,3	394,4	27%	221,0	279,3	-21%	194,7	14%

Наталка

Основные показатели за 2 полугодие 2024 года

- Объем добытой руды вырос на 52% относительно 1 полугодия 2024 года и составил 14 369 тыс. т.
- Переработка руды увеличилась на 9% по сравнению с 1 полугодием 2024 года и составила 6 546 тыс. т.
- Среднее содержание в переработке составило 1,61 г/т, что на 13% выше, чем в 1 полугодии 2024 года.
- Коэффициент извлечения улучшился с 71,7% в 1 полугодии 2024 года до 78,3% во 2 полугодии 2024 года.
- Объем производства аффинированного золота составил 267 тыс. унций, что на 42% выше по сравнению с 1 полугодием 2024 года.

Основные показатели за 2024 год

- Объемы добытой руды выросли с 13 121 тыс. т в 2023 году до 23 834 тыс. т в 2024 году.
- Переработка руды составила 12 544 тыс. т.
- Среднее содержание в переработанной руде выросло с 1,32 г/т в 2023 году до 1,52 г/т в 2024 году.
- Коэффициент извлечения вырос до 75,4% относительно 73,0% в 2023 году.
- Объем производства аффинированного золота в годовом сопоставлении увеличился на 10% до 456 тыс. унций в 2024 году.

Производство золота

Производство золота в лигатурном золоте во 2 полугодии 2024 года составило 259 тыс. унций, что на 33% больше 1 полугодия 2024 года. Этот рост связан с более высоким содержанием в переработке, улучшением коэффициента извлечения и ростом объема переработанной руды. Производство аффинированного золота увеличилось на 42% по сравнению с 1 полугодием 2024, составив 267 тыс. унций.

В 2024 году производство золота в лигатурном золоте выросло на 16% до 454 тыс. унций за счет увеличения среднего содержания в переработанной руде, а также благодаря более высокому коэффициенту извлечения в течение отчетного периода. Производство аффинированного золота в годовом сопоставлении выросло на 10% и составило 456 тыс. унций.

Горные работы

В соответствии с планом горных работ, объем добычи горной массы во 2 полугодии 2024 года вырос на 55% до 23 974 тыс. м³ по сравнению с 1 половиной 2024 года. Объем добытой руды составил 14 369 тыс. т (в 1 половине 2024 года этот показатель составил 9 465 тыс. т). Это сопровождалось ростом среднего содержания в добытой руде на 11% до 1,17 г/т по сравнению с 1 полугодием.

Объем добытой горной массы в 2024 году достиг 39 479 тыс. м³, что на 44% больше, чем в 2023 году. Рост обусловлен началом вскрышных работ по третьему и четвертому этапам карьера и обеспечен увеличением карьерной техники. В 2024 году объем добытой руды увеличился на 82% по сравнению с 2023 годом и составил 23 834 тыс. т. При этом среднее содержание в добытой руде год к году выросло на 10% до 1,12 г/т по мере того, как Компания интенсифицировала работы на участке карьера с более богатой рудой.

Переработка руды

Во 2 полугодии объем переработанной руды вырос на 9% по сравнению с 1 полугодием 2024 года и составил 6 546 тыс. т, что обусловлено проведением плановых работ на ЗИФ Наталки в течение предыдущего отчетного периода. Среднее содержание в переработке увеличилось до 1,61 г/т (1,42 в 1 половине 2024 года) за счет увеличенных объемов добычи с участков месторождения с более богатой рудой. После завершения пусконаладочных работ и запуска в эксплуатацию передела традиционной флотации на Наталке во 2 половине 2024 года, а также за счет повышенного содержания в переработке коэффициент извлечения увеличился на 6,6 п.п. и составил 78,3%.

В течение 2024 года переработка руды в целом осталась на одном уровне с показателями предыдущего года и составила 12 544 тыс. т. Содержание в переработке выросло с 1,32 г/т в 2023 году до 1,52 г/т в отчетном году благодаря большему объему добытой руды и более высокому среднему содержанию в добыче. Коэффициент извлечения увеличился год к году на 2,4 п.п. до 75,4% благодаря запуску на ЗИФ передела традиционной флотации.

ПАО «ПОЛЮС»

ПРОИЗВОДСТВЕННЫЕ РЕЗУЛЬТАТЫ ЗА 2 ПОЛУГОДИЕ 2024 И 2024

Добыча и переработка руды

	2024	2023	Изм. за год	2 п/г 24	1 п/г 24	Изм. за п/г	2 п/г 23	Изм. за год
Объем горной массы, тыс. м ³	39 479	27 468	44%	23 974	15 505	55%	13 583	77%
вкл. вскрышу, тыс. м ³	30 243	22 382	35%	18 407	11 836	56%	10 562	74%
Коэффициент вскрыши, м ³ /т	1,3	1,7	-24%	1,3	1,3	0%	1,4	-7%
Добыча руды, тыс. т	23 834	13 121	82%	14 369	9 465	52%	7 793	84%
Среднее содержание в добытой руде, г/т	1,12	1,02	10%	1,17	1,05	11%	1,03	14%
Переработка руды, тыс. т	12 544	12 663	-1%	6 546	5 998	9%	6 564	0%
Среднее содержание в переработанной руде, г/т	1,52	1,32	15%	1,61	1,42	13%	1,34	20%
Коэффициент извлечения, %	75,4%	73,0%	2,4 п.п.	78,3%	71,7%	6,6 п.п.	73,8%	4,5 п.п.
Золото в лигатурном золоте, тыс. унций	454,0	391,8	16%	258,8	195,2	33%	213,1	21%
Объем аффинированного золота, тыс. унций	455,6	413,7	10%	267,0	188,6	42%	213,0	25%

Вернинское

Основные показатели за 2 полугодие 2024 года

Начиная с сентября 2024 года Компания приступила к опытно-промышленным работам по переработке руды Сухого Лога на Вернинской ЗИФ и провела консервацию месторождения Вернинское. Ожидается, что опытно-промышленные работы позволят улучшить понимание характеристики руды с месторождения и помочь скорректировать технологические параметры производственной схемы Сухого Лога.

Начиная со 2 полугодия 2024 года результаты по переработке руды и производству на Вернинской ЗИФ представлены по совокупности и включают объемы опытно-промышленной переработки руды Сухого Лога на Вернинской ЗИФ.

Производство золота

Во 2 полугодии 2024 года общее производство золота в лигатурном золоте сократилось на 6% относительно 1 полугодия и составило 112 тыс. унций, что связано с меньшим объемом переработанной руды. Производство аффинированного золота снизилось на 7% до 117 тыс. унций по сравнению с предыдущим полугодием.

В течение 2024 года производство золота в лигатурном золоте и производство аффинированного золота сократилось на 13 и 9% соответственно. Это снижение произошло за счет меньшего среднего содержания в переработанной руде.

Горные работы

Во 2 полугодии 2024 года объемы добычи руды на месторождении Вернинское составили 103 тыс. т. Среднее содержание в добыче по сравнению с 1 полугодием выросло на 62% до 2,83 г/т в связи с тем, что добыча велась из части месторождения с более богатой рудой в преддверии консервации.

В результате консервации месторождения Вернинское объемы добычи горной массы в 2024 году снизились до 2 903 тыс. м³. Объемы добытой руды также снизились и составили 2 088 тыс. т.

Переработка руды

Во 2 полугодии объемы переработки снизились на 7% по сравнению с предыдущим полугодием и составили 1 897 тыс. т. Это снижение объясняется запланированными ремонтными работами, а также меньшей часовой производительностью Вернинской ЗИФ при переработке руды Сухого Лога в рамках пуско-наладочных работ. Среднее содержание в переработке составило 2,04 г/т, что соответствует уровню предыдущего полугодия. Коэффициент извлечения вырос до 92,3% (по сравнению с 89,2% в 1 полугодии 2024).

В 2024 году Вернинская ЗИФ переработала 3 938 тыс. т руды с месторождений Вернинское и Сухой Лог. Среднее содержание в переработанной руде по сравнению с предыдущим годом снизилось на 13% до 2,03 г/т в связи с меньшим средним содержанием в руде, добытой на Вернинском месторождении, а также в связи с началом опытно-промышленных работ по переработке руды Сухого Лога.

ПАО «ПОЛЮС»

ПРОИЗВОДСТВЕННЫЕ РЕЗУЛЬТАТЫ ЗА 2 ПОЛУГОДИЕ 2024 И 2024

Горные работы и переработка руды (значения по переработке и производству включают результаты опытно-промышленной работы по переработке руды Сухого Лога)

	2024	2023	Изм. за год	2 п/г 24	1 п/г 24	Изм. за п/г	2 п/г 23	Изм. за год
Объем горной массы, тыс. м ³	2 903	12 376	-77%	85	2 818	-97%	5 595	-98%
<i>вкл. вскрышу, тыс. м³</i>	2 130	10 238	-79%	48	2 082	-98%	4 294	-99%
Коэффициент вскрыши, м ³ /т	1,0	1,8	-44%	0,5	1,0	-50%	1,2	-58%
Объем руды, тыс. т	2 088	5 772	-64%	103	1 985	-95%	3 513	-97%
Среднее содержание в добытой руде, г/т	1,80	1,92	-6%	2,83	1,75	62%	1,75	62%
Переработка руды, тыс. т⁸	3 938	3 951	0%	1 897	2 041	-7%	1 997	-5%
Среднее содержание переработанной руде, г/т	2,03	2,32	-13%	2,04	2,03	0%	2,27	-10%
Коэффициент извлечения, %	90,7%	89,5%	1,2 п.п.	92,3%	89,2%	3,1 п.п.	89,5%	2,8 п.п.
Золото в лигатурном золоте, тыс. унций⁹	230,8	265,7	-13%	112,0	118,8	-6%	131,4	-15%
Объем аффинированного золота, тыс. унций¹⁰	242,2	267,1	-9%	116,7	125,5	-7%	125,7	-7%

⁸ Включая опытно-промышленную переработку руды Сухого Лога на Вернинской ЗИФ.

⁹ Включая золото в лигатурном золоте из руды Сухого Лога, переработанной на Вернинской ЗИФ в рамках опытно-промышленных работ.

¹⁰ Включая аффинированное золото из руды Сухого Лога, переработанной на Вернинской ЗИФ в рамках опытно-промышленных работ.

Куранах

Основные показатели за 2 полугодие 2024 года

- Добыча руды составила 6 640 тыс. т, что на 11% превышает показатель 1 полугодия 2024 года.
- Общий объем переработанной руды (на ЗИФ и методом кучного выщелачивания) составил 5 329 тыс. т, что на 14% превышает уровень предыдущего полугодия.
- Среднее содержание в переработке на Куранахской ЗИФ составило 1,15 г/т.
- Коэффициент извлечения на Куранахской ЗИФ вырос до 89,7% (89,0% в 1 полугодии 2024 года).
- Производство аффинированного золота по сравнению с 1 полугодием 2024 года выросло на 34% до 187 тыс. унций.

Основные показатели за 2024 год

- Объем добычи руды увеличился на 26% в годовом сопоставлении и составил 12 622 тыс. т.
- Объем переработки (на Куранахской ЗИФ и методом кучного выщелачивания) вырос на 28% в годовом сопоставлении до 9 985 тыс. т.
- Среднее содержание в переработанной руде на Куранахской ЗИФ не изменилось и составило 1,19 г/т.
- Извлечение на Куранахской ЗИФ улучшилось на 1.0 п.п. в годовом сопоставлении и составило 89,3%.
- Общий объем производства аффинированного золота составил 327 тыс. унций, что на 43% больше уровня 2023 года.

Производство золота

Объем производства золота в лигатурном золоте во 2 полугодии 2024 года вырос на 9% по сравнению с 1 полугодием 2024 года и составил 162 тыс. унций. Рост связан с увеличением объемов переработки и изменением объемов незавершенного производства на площадке кучного выщелачивания. Объем производства аффинированного золота вырос на 34% по сравнению с 1 полугодием 2024 года и составил 187 тыс. унций.

В 2024 году объем производства золота в лигатурном золоте вырос на 30% в годовом сопоставлении до 310 тыс. унций на фоне роста объемов переработки и улучшения извлечения на Куранахской ЗИФ в связи с завершением реализации ключевых инициатив по программе увеличения производительности ЗИФ до 7,5 млн т/г. Увеличение объема переработки на площадке кучного выщелачивания также способствовало росту производства золота в лигатурном золоте. Производство аффинированного золота выросло на 43% относительно предыдущего года и достигло 327 тыс. унций.

Горные работы

Добыча горной массы увеличилась на 4% к 1 полугодью 2024 года и достигла 11 582 тыс. м³. «Полюс» нарастил объем добычи до 6 640 тыс. т, что на 11% больше 1 полугодия 2024 года. Увеличение обусловлено сезонным ростом переработки методом кучного выщелачивания. В результате среднее содержание металла в добыче снизилось до 0,99 г/т по сравнению с 1,11 г/т в 1 половине 2024 года.

Объем добычи горной массы в 2024 году вырос на 15% в годовом сопоставлении и составил 22 738 тыс. м³. В связи с интенсификацией горных работ на месторождениях Канавное и Центральное, объем добычи руды увеличился на 26% в годовом сопоставлении.

Переработка руды

По сравнению с 1 полугодием 2024 года, объем переработки на Куранахской ЗИФ в целом не изменился и составил 3 993 тыс. т. Среднее содержание в переработке на ЗИФ снизилось на 7% по сравнению с 1 полугодием 2024 года до 1,15 г/т, что связано с уменьшением среднего содержания в добыче. Коэффициент извлечения улучшился с 89,0% в 1 полугодии 2024 года до 89,7% во 2 полугодии 2024 года.

В 2024 году объем переработки вырос на 33% в годовом сопоставлении и составил 7 931 тыс. т. Динамика обусловлена реализацией программы по увеличению производительности ЗИФ до 7,5 млн т/г и другими инициативами по оптимизации, а также сокращением простоев, связанных с ремонтными работами в 2024

ПАО «ПОЛЮС»

ПРОИЗВОДСТВЕННЫЕ РЕЗУЛЬТАТЫ ЗА 2 ПОЛУГОДИЕ 2024 И 2024

году. В 2024 году содержание в переработке составило 1,19 г/т, по сравнению с предыдущим годом показатель не изменился; коэффициент извлечения вырос на 1 п.п. в годовом сопоставлении до 89,3%.

Кучное выщелачивание

В связи с сезонностью кучного выщелачивания, объем переработки руды этим методом увеличился на 86% к 1 полугодю 2024 года и достиг 1 336 тыс. т во 2 полугодии 2024 года. Среднее содержание в переработке снизилось с 0,87 г/т в 1 полугодии 2024 года до 0,82 г/т во 2 полугодии 2024 года.

В связи с большей продолжительностью сезона в 2024 году, объемы переработки выросли на 12% в годовом сопоставлении и достигли рекордных 2 054 тыс. т. Среднее содержание в переработанной руде в 2024 году снизилось на 7% по сравнению с 2023 годом и составило 0,84 г/т.

Добыча и переработка руды

	2024	2023	Изм. за год	2 п/г 24	1 п/г 24	Изм. за п/г	2 п/г 23	Изм. за год
Объем горной массы, тыс. м ³	22 738	19 752	15%	11 582	11 156	4%	10 417	11%
в том числе вскрыша, тыс. м ³	15 445	13 973	11%	7 744	7 701	1%	7 391	5%
Коэффициент вскрыши, м ³ /т	1,2	1,4	-14%	1,2	1,3	-8%	1,4	-14%
Добыча руды, тыс. т	12 622	10 037	26%	6 640	5 982	11%	5 243	27%
Среднее содержание в добытой руде, г/т	1,05	1,04	1%	0,99	1,11	-11%	1,08	-8%
Общий объем переработанной руды, тыс. т	9 985	7 817	28%	5 329	4 656	14%	4 356	22%
ЗИФ								
Переработка руды, тыс. т	7 931	5 985	33%	3 993	3 938	1%	3 128	28%
Среднее содержание в переработанной руде, г/т	1,19	1,19	0%	1,15	1,23	-7%	1,21	-5%
Коэффициент извлечения, %	89,3%	88,3%	1,0 п.п.	89,7%	89,0%	0,7 п.п.	88,0%	1,7 п.п.
Золото в лигатурном золоте, тыс. унций	268,0	200,5	34%	131,9	136,1	-3%	106,1	24%
Кучное выщелачивание								
Переработка руды, тыс. т	2 054	1 832	12%	1 336	718	86%	1 228	9%
Среднее содержание в переработанной руде, г/т	0,84	0,90	-7%	0,82	0,87	-6%	0,93	-12%
Коэффициент извлечения, %	72,3%	72,3%	0,0 п.п.	72,3%	72,3%	0,0 п.п.	72,3%	0,0 п.п.
Золото в лигатурном золоте, тыс. унций	41,9	38,2	10%	29,8	12,1	н/д	29,2	2%
Общий объем производства золота в лигатурном золоте, тыс. унций	309,9	238,7	30%	161,7	148,2	9%	135,3	20%
Объем аффинированного золота, тыс. унций	326,8	228,6	43%	186,9	139,9	34%	124,2	50%

Сухой Лог

Обновление информации по проекту Сухой Лог

«Полюс» провел успешный реинжиниринг проекта Сухой Лог с учетом оборудования, доступного на данный момент. Команда проекта удержала (и даже немного повысила) первоначальную проектную производительность в 33,2 млн т в год, заложенную в технико-экономический расчет (ТЭР/PFS). Обновленный проект фабрики на Сухом Логге, представленный в ходе презентации стратегических проектов роста «Полюса» в декабре 2024 года, теперь включает в себя две одинаковые технологические линии, размещенные в одном здании, с общей производительностью 34 млн т в год.

Инфраструктура

На подстанции «Витим» наступил финальный этап строительно-монтажных работ. Пуско-наладочные работы будут проводиться во 2 полугодии 2025 года. На логистической базе Таксимо «Полюс» выполнил разработку рабочей документации и приступил к подготовке к строительным работам. Кроме того, «Полюс» получил одобрение от государственных органов на строительство моста через реку Витим. «Полюс» продолжает строительство объектов внутренней инфраструктуры, необходимых для начала основных строительных работ, таких как объекты вахтового городка, дороги, склады ГСМ и сети электроснабжения.

Прочие мероприятия

В 1 полугодии 2024 года «Полюс» завершил программу опережающей эксплуатационной разведки (ОЭР), запланированной на 2024 год, общий объем бурения составил 93,8 км. В дополнение к запланированной программе бурения «Полюс» за счет опережающих темпов работ приступил к программе бурения 2025 года. К концу 2024 года объем дополнительной программы бурения составил 39,4 км.

«Полюс» приступил к опытно-промышленной разработке карьера с переработкой руды на Вернинской ЗИФ, которая стартовала в сентябре 2024 года. Ожидается, что опытно-промышленные работы позволят улучшить понимание характеристики руды с месторождения и помочь скорректировать технологические параметры производственной схемы Сухого Лога.

Горные работы (опытно-промышленная разработка)¹¹

Добыча горной массы в 2024 году составила 10 287 тыс. м³, объем добытой руды - 12 837 тыс. т. В то же время среднее содержание золота в переработанной руде составило 1,00 г/т. По мере развития горных работ среднее содержание в добытой руде увеличится.

	2024	2023	Изм. за год	2 п/г 24	1 п/г 24	Изм. за п/г	2 п/г 23	Изм. за год
Объем горной массы, тыс. м ³	10 287	-	н/д	6 635	3 652	82%	-	н/д
в том числе вскрыша, тыс. м ³	5 584	-	н/д	3 460	2 124	63%	-	н/д
Коэффициент вскрыши, м ³ /т	0,4	-	н/д	0,4	0,5	-20%	-	н/д
Добыча руды, тыс. т	12 837	-	н/д	8 665	4 172	н/д	-	н/д
Среднее содержание в добытой руде, г/т	1,00	-	н/д	1,11	0,78	42%	-	н/д

¹¹ Результаты переработки руды включены в производственные результаты Вернинского.

Контакты:**Для инвесторов и СМИ**ir@polyus.com**Прогнозные заявления**

Настоящее сообщение может содержать «заявления прогнозного характера» относительно «Полюса» и/или группы «Полюс». В целом слова «будет», «может», «должен», «следует», «продолжит», «возможность», «полагает», «ожидает», «намерен», «планирует», «оценивает» и прочие аналогичные выражения являются показателями заявлений о перспективах. Заявления о перспективах содержат элементы риска и неопределенности, вследствие чего фактические результаты могут существенно отличаться от показателей, приведенных в соответствующих заявлениях о перспективах. Заявления прогнозного характера содержат утверждения, касающиеся будущих капитальных затрат, стратегий ведения хозяйственной деятельности и управления, а также развития и расширения деятельности «Полюса» и/или группы «Полюс». Многие из этих рисков и неопределенностей касаются факторов, которые не могут контролироваться или быть точно оценены «Полюсом» и/или группой «Полюс», поэтому на информацию, содержащуюся в этих заявлениях, не следует полагаться как на окончательную, поскольку она предоставляется исключительно по состоянию на дату соответствующего заявления. «Полюс» и/или какая-либо компания группы «Полюс» не принимает каких-либо обязательств и не планирует предоставлять обновленную информацию по данным заявлениям прогнозного характера, за исключением случаев, когда это требуется в соответствии с действующим законодательством.